1 Sud S (0] N E 3« :utilisez le Stayman avec un 5-4 majeur.
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2 Sud S (0] N E 3¢ : pas de Stayman avec cette couleur 4eme
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a 7632 2SA _ anémique ! Utilisez le Texas et annoncez la manche.
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3 Sud S (o] N E 4+ : quand l'ouvreur aura indiqué sa préférence, Sud
posera le Blackwood a 4SA. Apres tout ce n'est qu'une

o 2558925 ) 2SA - histoire de clefs ......
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4 Sud S (o] N E 44 : lenchére de 4+ montre un fit 4éme, une bonne

o ARV52 2SA _ ?raélfrl]é_ le contrble Carreau mais l'absence de controle

v 1043 3v - 4e - Sud, ne possédant pas le controle Tréfle, conclut & 44

¢ RV7 ? malgré ses 13 points d'honneurs !

% V2

5 Sud S [e] N E  4SA : lenchére de 4+ est naturelle. Elle promet au
moins cing cartes dans la mineure nommée et quatre

5 ﬁ(??[;g 2SA i} 3 - cartes dans l'autre majeure. Elle traduit un espoir de

v 34 - 4e - chelem.

¢ D8 ? Attention : elle dénie le fit Pique.

& ARD4 4SA de l'ouvreur est une enchére décourageante

6 Sud S [e) N E  4v :montre le fit Pique et un espoir de chelem.
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7 Sud S 6] N E 4+ : 34 ne montre nullement un contrdle a Pique, mais
propose le chelem a Coeur. Sud accepte la proposition

4 2337 2SA ) 3 - en nommant son controle Tréfle.
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8 Sud S [e) N E  4SA:une enchére décourageante (coup de frein), C'est
le moyen d'exprimer une main qui ne colle pas (presque

& ARV2 2SA B 3¢ - tous les points sont dans les deux autres couleurs.
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